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ΘΕΜΑ:  Ημερίδα  Πολιτιστικών  Θεμάτων  στην  Αίγινα  με  θέμα  «Το  Καποδιστριακό   
             Ορφανοτροφείο της Αίγινας και η ιστορία του» 
 

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά, δια της Υπεύθυνης   Πολιτιστικών 
Θεμάτων,  και σε συνεργασία  με το Γραφείο  Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων της Εφορείας 
Αρχαιοτήτων   Πειραιώς και Νήσων διοργανώνει  ημερίδα με θέμα «Το Καποδιστριακό 
Ορφανοτροφείο της Αίγινας και η ιστορία του» 

Από την  κα Εύη  Πίνη, αρχαιολόγο και Υπεύθυνη Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων της 
ΕΦΑΠΝ θα γίνει παρουσίαση του θέματος στο 1ο ΔΣ Αίγινας και κατόπιν εκπαιδευτική θεματική 
περιήγηση στο Καποδιστριακό Ορφανοτροφείο. Στο πλαίσιο της ημερίδας οι εκπαιδευτικοί θα 
επισκεφθούν τους χώρους του εμβληματικού κτιρίου, θα ενημερωθούν για τη λειτουργία του 
και τις διαφορετικές χρήσεις του ανά ιστορική περίοδο (πρώην στρατώνας, Λοιμοκαθαρτήριο, 
Φρενοκομείο, ξενώνας Κρητικών προσφύγων και φυλακές)  και τέλος θα συζητηθούν οι τρόποι 
εκπαιδευτικής αξιοποίησής του. 

Η ημερίδα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς της Διεύθυνσης Π.Ε. Πειραιά  και θα 
πραγματοποιηθεί το Σάββατο 6 Απριλίου 2024, 10.30 – 12.30 στην Αίγινα, συνάντηση στο 1ο ΔΣ 
Αίγινας  (Διεύθυνση:  Φανερωμένης, Μυρμιδόνων, Αίγινα 180 10 ) 

Οι ενδιαφερόμενες/οι εκπαιδευτικοί παρακαλούνται να συμπληρώσουν την 
ηλεκτρονική φόρμα μέχρι την Τετάρτη  3 Απριλίου 2024 στον σύνδεσμο  
 https://forms.gle/7A17f7htrSV8T9Tn9  (αν ο σύνδεσμος δεν ανοίγει αυτόματα, παρακαλώ 
αντιγράψτε τον και επικολλήστε τον στην Αναζήτηση του Η/Υ).  

Οι συμμετέχοντες/ουσες εκπαιδευτικοί θα ενημερωθούν από 4 Απριλίου για την 
συμμετοχή τους. Θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης. 

 

Η Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων Βασιλική Αρβανιταντώνη  
 

 
 
 

  
 

 
ΚΟΙΝ: 1. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
            2.ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ   
               ΠΕΙΡΑΙΩΣ  & ΝΗΣΩΝ  
 
 
 
 

 
  ΠΡΟΣ:   ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ  
                Δ/ΝΣΗΣ ΠΕ ΠΕΙΡΑΙΑ 
 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  ΠΕΙΡΑΙΑ 

 
 
   

ΑΘΑΝΑΣΙΑ  ΜΕΪΝΤΑΣΗ 
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